

В старшей группе «Цветики – семицветики» в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4а с 24 по 28 апреля прошла неделя «Куеда – мой край родной».



**Я узнал, что у меня есть огромная страна
И тропинка, и лесок, в поле каждый колосок,
Речка, небо голубое – это все мое родное!
Это Куеда моя, всех люблю на свете я!**



На протяжении всей недели рассматривали иллюстрации о Куеде, рисовали Куеду, виртуально побывали на выставке в музее, где узнали о том, как и когда появилась Куеда. Какие народы живут в Куеде. Дети сами рассказывали о тех значимых местах, где были с родителями.



В течении всей недели проводились беседы о нашем поселке.

Дети рассматривали альбомы с иллюстрациями «Куеда в прошлом и настоящем», играли в дидактические игры.



Целевая прогулка помогла детям запомнить достопримечательности Куеды. А событие – которое провели родители, очень хорошо запомнилось детям, ведь они создали с детьми игру ходилку – бродилку, которую так и назвали: «Куеда – мой край родной».

